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Somatopedická společnost, V Pevnosti 4, Praha 2, 128 41

Zpráva o činnosti Somatopedické společnosti v r. 2005

V souladu se záměrem projektu „Spolupráce pedagogů a zdravotníků v procesu inkluze dětí se zdravotním znevýhodněním“se v období od března 2005 do prosince 2005 podařilo Somatopedické společnosti, profesně orientovanému občanskému sdružení, jehož členy jsou pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení pro děti a mladistvé s tělesným postižením či zdravotním znevýhodněním, realizovat řadu aktivit, které přispěly k navázání kontaktů, výměně informací a rozvoji mezioborové spolupráce  mezi pracovníky různých resortů, podílejících se na inkluzivní podpoře znevýhodněných dětí a mladistvých ve školách a školských zařízení, zaměřených na výchovu a vzdělávání tělesně postižených a zdravotně znevýhodněných jedinců. 
Mimo jiné se jednalo o tři metodická setkání pedagogických, zdravotnických pracovníků, sociálních, terapeutických i jiných profesionálních pracovníků : dne 15.4.2005  v Olivově dětské léčebně o.p.s. v Říčanech u Prahy, dne  4.5.2005  ve Školách  při Fakultní Thomayerově nemocnici v Praze 4 Krči a dne 6.5.2005 v Jedličkově ústavu a školách v Praze 2 na Vyšehradě. Součástí programu v uvedených hostitelských zařízeních byly exkurze v jejich vzdělávacích i ubytovacích, eventuelně léčebně- terapeutických  prostorách, prezentace zástupců  zařízení, přednášky odborníků v komplexní péči o osoby s tělesným postižením a zdravotním znevýhodněním, panelové diskuse k aktuálním problémům vzdělávací praxe a prezentace příkladů dobré praxe v pracovních skupinách. Metodická  setkání sekcí byla  půl- až celodenní a přinesla řadu konkrétních návrhů a doporučení k dalšímu vzdělávání pedagogických pracovníků v podpoře tělesně postižených a zdravotně znevýhodněných jedinců.
V rámci projektu byl připraven a dne 11.11.2005 realizován v Praze na PedF UK celostátní odborný seminář na téma „Komplexní podpora zdravotně oslabených  v procesu léčby a výchovy“ , který byl věnován aktuálním trendům v oblasti výchovy, vzdělávání a profesní přípravy zdravotně znevýhodněných žáků  v České republice, a to v přímé vazbě na aktuální cíle národní vzdělávací politiky a nově utvářený systém sociálních kompenzací. Semináře se zúčastnilo přes 210  účastníků, s odborným příspěvkem vystoupilo 11 odborníků.  V prezentované problematice nechyběla aktuální nabídka léčebně terapeutických  a edukačních programů pro děti se zdravotním oslabením ( speleoterapie, muzikoterapie, metodika  pohybové výchovy u dětí s astmatem, metody psychosociální pomoci a možnosti využití počítačových technologií při vzdělávání žáků se spec.vzdělávacími potřebami, aplikovaná pohybová aktivita aj.). Seminář byl provázen distribucí metodické publikace na CD.
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